



*ВСПОМНИМ ВСЕХ ПОИМЕННО,
ГОРЕМ ВСПОМНИМ СВОИМ...
ЭТО НУЖНО НЕ МЕРТВЫМ!
ЭТО НУЖНО ЖИВЫМ!*

Война, она не обошла не одну семью. Сколько горя и слез принесла она советскому народу.

Не обошла стороной война и нашу большую семью.

Дядя моего дедушки Саши, **ШЕХАНОВ АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ**, очень любил рисовать. И если б не было войны, из него получился бы неплохой художник или скульптор.

Но война решило по - своему. Совсем мальчишкой его призвали служить на флот и вскоре родители получили похоронку на любимого сына. И теперь только сохранившаяся картина напоминает о нем. А моего дедушку назвали в честь его Александром.

Дядя моей бабушки Лены, **ШУМИЛОВ АНАТОЛИЙ СЕРГЕЕВИЧ** после короткого курса обучения в Рыбинском авиационном институте, был отправлен на фронт.

Анатолий Сергеевич участвовал в грандиозном сражении в январе 1945 г. на реке Одер. Он был командиром взвода противотанкового артиллерийского полка.

В этом бою он был контужен и получил тяжелое ранение в голову. Почти сутки он пролежал без сознания на снегу. Семья получила похоронку как без вести пропавший в битве на реке Одер. Но вскоре из госпиталя пришел солдатский треугольник, что Анатолий Сергеевич жив и находится на лечении.



С фронта не пришел и дедушка моего дедушки Макушев В.
А папа моей бабушки Лены в свои 14 лет, после школы ФЗО был
направлен на Кировский завод. Совсем юные мальчишки на равне
со взрослыми в тылу ковали нашу победу. Они ремонтировали
танки и делали снаряды. Работали в жестких условиях, порой
приходилось спать прямо у станка.

75 лет прошло со дня Великой победы русского народа над
фашистской Германией. Уже нет в живых тех, кто с таким трудом,
отдавая свои жизни, подарил нам это мирное голубое небо.

Спасибо всем ветеранам за подаренную нам жизнь!

10.05.2020г.

Шеханова Мария

